

买悦达起亚 再等几天

信阳东风悦达起亚4S店团购活动将于9月8日举行

本报讯(记者 曹政)如果近期你有购车计划,不妨等到9月8日后再做决定。记者日前从信阳东风悦达起亚4S店了解到,该店将于9月8日举行“夏不为利,百万团购”活动。

据悉,本次活动将会是价格全年最低,具体的车型优惠信息近期即将揭晓,喜欢东风悦达起亚车的朋友不妨关注一下。该店销售顾问介绍,活动当天,客户不仅能享受到全年最低的价格,还能享受500元现金券抵1000元现金

金用的优惠,还能享受到循环抽奖活动,冰箱、洗衣机、微波炉等大奖随时恭候你的光临。

记者了解到,今年上半年,东风悦达起亚凭借旗下车型全线发力,单月销售再次突破3.5万辆。至此,企业上半年已经累计销售汽车221096辆,超额完成“顾客满意年”上半年的销售目标。下半年传统车市旺季即将来临,东风悦达起亚信阳专营店以此团购活动为汽车销售旺季的到来预热,走在了其他汽车4S店的前列。

北京现代全新朗动上市

8月23日,朗动上市发布会在中国国家会议中心隆重上演。与代言人吴彦祖一同亮相的朗动,车人交互辉映,星相十足。

作为北京现代倾力打造的一款“全新”车型,朗动堪称集流体雕塑设计与现代汽车最新科技于一身的完美之作。虽然仍延续了“ELANTRA”的英文名称,但朗动却给中国消费者带来了全新的产品体验——除了全新的外观设计和丰富的高端配置,朗动的核心部件,包括底盘、发动机等,都采用了全新的升级产品,是一款真正意义上的“全新中级车”。如此革新性的产品提升,打造出一款“全球新锐派中级座驾”,也体现了北京现代一直以来对市场和消费者的诚意和承诺。

朗动2700mm的超长轴距和

人体工学集成技术的空间设计赋予朗动舒适宽敞的超大空间,多项中高级车独有的高科技配置和中高级车主流配置一应俱全,更是颠覆了市场对中级车的定义,再加上以中级车的定位和价格,实现了中高级轿车的驾乘标准,再次对北京现代“性价比之王”的赞誉进行了完美诠释。

朗动的上市,被寄予了重新定义中级车市场、巩固北京现代在中高级车市场地位的厚望。

中级车向来是北京现代的主战场。从长销不衰的伊兰特,到中级车之王悦动,北京现代以其贴近用户需求的设计、超高的性价比,过硬的品质以及杰出的燃油经济性,在中高级车领域独领风骚。

(文慧)

强者越级 自在锋芒

上海大众全新朗逸荣耀上市

8月19日,备受期待的上海大众全新朗逸在有着“钻石”美誉的青岛国信体育馆宣布上市,熠熠生辉的全新朗逸与钻石造型的体育馆交相辉映,耀世锋芒开启了朗逸品牌不断超越的新征程。

全新朗逸配备1.6L与1.4TSI发动机,提供雅致白、神秘黑、简约银、锐意红、哲思灰、睿智金、风采蓝七种车身颜色,搭配时尚动感的黑色内饰与温馨明快的米色内饰,价格在11.29万元至16.69万元之间,涵盖消费者的不同需求。

全新朗逸采用了大众汽车最新的设计语言,并融入体现中国美学的设计精髓,以精准简约的线条勾勒出一款造型硬朗、大气

在前脸设计中,上下水平横拉式进气格栅运用了最新造型理念,智巧的四边形设计饱含动感又兼顾稳重,而格栅内更首次运用竖向镀铬装饰,令前格栅大气尽显且不失稳健、时尚;英气的磐石双飞翼造型独立光源前大灯与上进气格栅巧妙融为一体,炯炯有神;侧面造型处理果断而犀利,简洁的型面有效衬托出贯通前后的精准腰线,让侧向视觉更具修长动感;双件式立体造型尾灯型面紧凑利落,灯腔内独特的“L”造型灯组排列与尾灯外轮廓相互呼应,加强了尾部的视觉张力。为满足中国消费者的不同需求,全新朗逸提供了不同组合的镀铬装饰套装,多款造型轮毂等让消费者各取其

爱。

全新朗逸秉承了德系车一贯的卓越品质,动力充沛,操控精准流畅、灵动自如。全新朗逸采用了两款发动机1.4TSI和1.6L发动机。1.4TSI发动机创新地集成涡轮增压系统、燃油缸内直喷技术以及可变气门正时功能于一身,其额定功率达到96kw,在低转速时即可拥有高达220N·m的磅礴扭矩。1.6L发动机的强动力、低油耗特性领先国内水平,其最大扭矩可达155N·m,最大功率为77kw。与之配合的DSG双离合七速变速箱、Tiptronic 6速手自一体变速箱、5速手动变速箱精准地配合了发动机的运转,释放出畅快极致完美动力。

(诗诗)



日前,长安福特信阳亮源店举行了“惠聚七夕,福满全城”活动,当日进店的客户除了享受到活动当日的大优惠外,每人均得到一份“七夕”大礼包,受到不少年轻客户的青睐。据悉,在当天的活动中,现场成交十多个订单。

图为“七夕”节活动现场。本报记者 曹政 摄

汽车时代 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbcz@163.com

汽车投诉维权热线

您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论是在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权。



长安福特马自达分家获批

马自达作为日系车企品牌,旗下中级车马自达6睿翼作为一款主打运动风格轿车,自上市以来一直受到了不少消费者的喜爱,在中高级车市场中的销量也有着不错的表现。近日,据《底特律新闻》报道,日前福特和马自达在美国的合资工厂 Flat Rock 工厂停产马自达6车型,将转向投产福特Fusion新车型。

长安福特马自达是由三家公司组成,其持股比例分别为:长安50%、福特35%、马自达15%,长安福特马自达三家公司分家重组已经酝酿多年。福特汽车CEO艾伦·穆拉利在接

受采访时表示:“在华合资企业长安福特马自达分拆的申请已经获得中国政府批准,这意味着该公司将变成长安福特和长安马自达两家合资公司。”同时,三家品牌官方网站发布声明:宣布长安福特马自达公司存续分立重组计划已正式通过中国国家发改委审批,两家全新合资品牌将各持股50%。随着长安福特马自达的分家获批,长安将与马自达成立全新合资公司。对于马自达来说,在挣脱福特给自己来的束缚之后,将与长安合作的更加紧密,有效缓解马自达在华的发展。(宋越)

开车坏习惯盘点

不良习惯一:长时间怠速

造成后果:喷油系统积碳过多。

专家解答:冬天用车都提倡热车一段时间后启动,但正所谓过犹不及,热车时间过长时,长时间的怠速着车会造成喷油系统产生的积碳比较多,长此以往容易导致怠速不稳、发动机抖动以及加速不良等问题。专家建议,一般情况下热车时间最好不要超过两分钟,等人的时候也尽量减少怠速着车的时间。

不良习惯二:车未停稳就挂P挡。

造成后果:损坏变速箱。

专家解答:驾驶自动挡车型时,在车未停稳的状态下挂入P挡,变速器容易打齿,严重时还会将销子或齿断,速度较快时,一次这样的操作就能让变速器“报销”。

不良习惯三:离合器长时

间半联动。

造成后果:损毁离合器片。

专家解答:对于手动挡车型来说,在容易拥堵的城市道路行驶,有些司机懒得踩刹车,经常让离合器处于半联动状态。专家指出,长时间处于半联动状态会导致离合器片过度磨损,在换挡、起步后,要马上把脚挪开离合器踏板,尽量减少半联动状态的时间,更不能养成左脚搭在离合器踏板上的习惯,这样会在不经意间使离合器处于半联动状态。

不良习惯四:打死方向盘。

造成后果:损坏液压助力系统。

专家解答:在转弯或者掉头的时候,车主往往会打死方向盘,专家建议在方向盘打到头的时候,最好稍微回一点,这样可以避免助力泵处于高压状态,减少不必要的损害。

(据京华时报)

比亚迪速锐正式上市

8月21日,比亚迪汽车在北京举行速锐上市发布会,上市现场公布了新车的车款与指导价格。这次上市了7款车型,动力上有1.5L自然吸气和1.5TI涡轮增压两种,变速箱有5挡手动、6挡手动和6挡双离合三种。新车售价为6.59万元至9.99万元。

速锐车身的长宽高分别为4680mm、1765mm、1490mm,轴距为2660mm,从轴距和车身长度来看,已经超越很多竞争对手,是一款大紧凑三厢车。后备箱容积达到450L,车内储物格丰富,达18处。

全系标配4.3英寸液晶仪表盘、自动恒温空调与6个扬声器。豪华型有DVD、GPS语音导航系统、车载蓝牙系统和车载数字电视等,顶配旗舰型有定速巡航、后视镜折叠、主副驾驶座位8项调

节、5.1声道10扬声器带独立功放汽车影院等。这里的很多配置在合资中级车中才会出现。安全配置:全系标配前排双安全气囊,豪华型和旗舰型有前排侧气囊和前后排头部气帘。豪华型配备了四探头倒车雷达,而旗舰型配备的是六探头倒车雷达,旗舰型还配有胎压监测。倒车影像对于大家都很熟悉,速锐豪华型和旗舰型除了配有倒车影像外,还配有左前轮盲区可视系统。速锐还配备博世ESP稳态控制系统、BOS刹车优先系统等安全配置。动力系统:速锐提供两种发动机供选择,其中1.5L自然吸气发动机最大功率80kW(109马力),峰值扭矩达到145N·m,匹配5速手动变速箱。在维修保养方面,比亚迪针对速锐推出4年或10万公里的质保。

(高鑫焜)

购宝马享五重大礼

笔者获悉,宝马授权经销商信阳宝途常已落户信阳,现城市展厅携手河南大行汽车家园旗下奥迪品牌共同点燃秋季购车激情,全线车系邀你一起品鉴宝马极致乐趣,即日起到10月31日,莅临城市展厅即可尊享五重大礼。

据销售顾问介绍,这5重大礼是:10月31日前选购宝马任意一款车型均有机会赢取巴厘岛双飞大奖;10月31日前选购宝马任意一款车型可享受宝途常万元购车大礼包;享受两年的工时费八折优惠(事故车和宝马合同车除外);凡宝马车主介绍成功即可尊享额外的购车大礼包5000元;

即日起至10月31日,莅临城市展厅的客户皆可获得宝马精美钥匙扣;凡宝马车主即可尊享全车检修一次。

宝马是世界高性能轿车和豪华轿车市场上的主角之一,如今宝马已经不单是一辆车,它已经成为一种文化。宝马设计总监克里斯·班戈(Chris Bangle)曾经这样写道,“我们制造的是轿车,一种能够表达驾驶者对高品质无限热爱的移动艺术品。”宝马的核心“BMW之悦”,是天人合一,驾车而悦。为了传播纯粹驾驶乐趣,宝马开始了与信阳的完美邂逅。

(琪佳)

林肯汽车品牌正式进入中国市场

8月28日,林肯汽车宣布该品牌正式进入中国市场,同时表示林肯品牌的车型最早将于2014年下半年正式在中国上市。

据了解,在林肯正式在中国市场投放汽车产品之前,还有很多准备工作需要进行,在今年的第四季度,林肯将与中国经销商合作伙伴进行洽谈,之后将通过独立的经销商网络进入中国市场。

福特汽车中国董事长兼首席执行官萧达伟表示:“林肯进入中

国市场是福特汽车公司在中国汽车市场扩张计划的重要组成部分。到2015年,将有15款福特品牌的新车型以及20种动力总成出现在中国汽车市场中,在这个计划当中,林肯将作出重要贡献。”

根据之前的消息,林肯在未来四年内将会推出共七款全新车型或新款车型,除了以上提及到的新车之外,还包括了新款MKX,改款和全新一代的MKS以及一款全新的轿车。

(曹雷)

全新速腾1.4TSI获惠民补贴

2012年7月10日,财政部、国家发改委、工信部联合公布了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,根据该目录认定的节能汽车信息,一汽-大众品牌旗下的全新速腾1.4TSI自动挡、自动挡车型入围。入围车型将获得每辆3000元的“节能产品惠民工程”财政补贴,并自公布之日起执行。

全新速腾自今年3月份上市以来,始终供不应求,尤其是最近几个月,月均销售突破1.5万辆,创造了速腾品牌的最好成绩。全新速腾是一款大空间的舒适型A+级车,凭借强大的产品力,继上一代速腾之后,再一次成为国内A+级车标杆。

本次享受惠民补贴的入选车型均配备了高效低耗的1.4TSI发动机,对消费者来说在有效降低用车费用

的同时,进一步降低了购车费用。或许我们可以换算一下,根据全新速腾百公里5L至6L的综合油耗计算,3000元可以驱动该款车行驶7000km至8000km。

全新速腾1.4TSI车型所搭载的发动机是一款性能优异、稳定可靠、高效低耗的小排量发动机。虽然这款发动机的排量只有1390cc,但是凭借先进的涡轮增压与缸内直喷技术,动力输出可以到达2.0L自然吸气发动机的水平,但是油耗却低于传统1.4L的发动机,是一款高效低耗的经典产品。不仅如此,这款发动机动力输出还拥有良好的特性,即宽大的“扭矩平台”,在1750rpm的较低转速下即可输出高达220N·m的最大扭矩,而且最大扭矩输出可以持续到3500rpm。较大的

转速区间实现最大扭矩输出,带来了持续而有力的加速能力。小排量增压发动机引得其他厂商纷纷效仿,但是其优良的输出特性却无人能及。

在入选的全新速腾自动挡车型上,与1.4TSI发动机搭配的是大众汽车最先进的7速DSG变速箱。DSG变速箱是大众汽车最先进的变速箱之一,双离合器的独特设计让它拥有近似赛车的换挡速度。先进的控制模块换挡十分智能,在加速时自动降低挡位,提高发动机转速,大扭矩大功率输出有利于加速,匀速状态尽量使发动机保持在经济转速区间。当使用手动功能和运动模式的时候,换挡响应极快,而且带有发动机转速保护功能,十分智能。

(康凯成)



8月25日至26日,东风标致大篷车巡展信阳市如期举行,不少喜爱“小狮子”的朋友在活动现场体验了一把别开生面的游戏互动。活动当日,东风标致旗下车型508、408、308、307、207均悉数登场。图为巡展现场。李建华 摄

五招帮你延长爱车寿命

件进入以及损害发动机。如果空气滤清器堵塞,发动机就不会正常运转。这也将损害车的燃油经济性,因为这可能导致燃油不能充分燃烧。

第二招:注意仪表盘并检查冷却系统

确保你的汽车冷却系统正常工作和有足够的冷却液,可以在养护上为你节省数千元。因为冷却系统失效甚至能导致你的发动机融化掉。

如果你的胎压、冷却系统或者任何其他主要系统有问题,车的仪表盘都会告诉你。而大多数人往往不会注意,这就是为什么制造商求助于自动报警灯,以在有问题的時候,就尽快找到技术人员排除故障。

第三招:找一个信任的维修店和技师

寻找一家你信任的维修店和技师,尽量保证同一个人为你的车服务。如果你每次都去不同的店,每位技师都要逐渐了解你的车,每次都要对车作出同样仔细的检查,然后再找出潜在的问题,接着再为你处理。这样一来,你花费的时间会更久,你也很有可能付出稍多的费用。另外,与你的技师维持一个好的关系,这将帮助你在碰到问题的時候作出一个明智的决定,而你不用对这个建议的真实性有任何怀疑。

第四招:少于10分钟的行驶对车不利

驾驶方式将影响车的寿命和油耗。通过保持一个好的驾驶习惯,不仅可以减少磨损,而且可以节省燃油。温和驾驶,缓慢加速、预

先考虑刹车,这样可以避免慌乱的停车。在天气冷的时候,先热热车,这样润滑油可以自由地流到整个系统,并且充分润滑内部的各个零件。所有的这些事情将减少车的磨损,也可能增强燃油经济性。

另外,少做短途行驶。少于10分钟的短途行驶对车非常不利,因为引擎没有机会真正的变热,这将导致发动机中发生冷凝。当铁、氧气和水混合的时候将产生锈,而锈对车是不利的。发动机中的冷凝液也将稀释润滑它的润滑油,而这对车也是不利的。

第五招:注意车辆的减重和车内清洁

额外的重量会对汽车的动力产生额外的需求,而且将造成悬挂和刹车问题。所以,不要带着一大堆无关紧要的东西开车行驶。另外,卸掉那些产生额外空气阻力的物件,例如行李架。这些与增加重量有同样的效果,那就是他们同样增加对发动机的动力需求,导致过早的损耗和降低汽车的燃油经济性。

(宗合)